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OEQPIA1

A.’EoTw n egiowon dsutépou Babuou : ax? +OX+y =0, pea=0 ().
1) Na ypawerte Tov T0TTO TNG Alakpivoucag (A). M2
2) Na avuotodoete xafe ypappa (a-8) me omAng A pe éva povo apilBué (1-5) mg oming

B, dote va mpoxiyouv ainbeig mpotdoels.

LTHAH A ' ETHAH B
a.AvA>0 1. H e&lowon £y pia tovidyiotov Avom
B.AvA<0 2. H e€iowon £y anepeg AMoelg
Y. Av A2 0 3. H e&iowon £xe pia Adom durdn
8. AvA=0 4. H ekiowon dev £xe1 Moelg

5. H e&iowaon £xe1 600 dvioeg AVoelg

M4
3) Mpayre Tov TUTTO TTOU divel TIG AUOEIG TNG e¢iowong (1) o€ KGBe TTepITTTWON,
avaAloya pe TNV TIPA TG Alakpivouoag (A).
M4




4) ZUUTTANPWOTE OTO YPATITO OOG TNV TTAPAKATW TTPOTACN :
«Av p1, p2 Ol AUoE€Ig TR €€icwong (1), TOTE TO TPIWVUHO
2
ax” + BX+y =0, pe a # 0 mapayovromoicital cpQwva pe Tov

TUTTO . e ettt e e » M4

B. Na xapakTnpioete TIG TTPOTACEIG TTOU AKOAOUBOUV YpAPovTag OTNV KOAA oag
OiTTAa oTov apiBud TTou avTioToIxei o€ KABe TTpdTaCN TN AéEN ZWOTH, av N

mpoTacn eival cwoTth, A AdBog, av n TpdTacn givalr AavBacpuévn.

1) Av n e€iowon ax®+ Bx + vy = 0 pe 0#0, éxel pida 10 1 T6TE a+B+y=0 M2
2) Av n eCiowon ax’+ Bx + v = 0 pe a0, éxel pida To pndév 161€ y=0 M2
3) Kabe eCiowon B’ BaBuou €xel To TTOAU dU0 piCeg M2
OEQPIA 2
A. Zg opBokavovikd cuoTnua agdvwy Oxy, va oxedidoete éva onueio M(X,y), dI0QOPETIKO
ato 10 O(0,0), oto deUTEPO TETAPTNHOPIO. M2
1. Na opioeTe TOUG TPIYWVOPETPIKOUG apIBPoUGS TNG Ywviag xOM = oy M4
2. Na armodeifete 611 nu’w + ouv?w = 1. M4

B. Moia oxéon ouvdéel TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIOOUG Twv
TTAPATTANPWHATIKWY YWVIWY; M4
I". Na xapakTtnpioeTe TIG TTPOTACEIG TTOU aKOAOUBOUV ypd@ovTag oTnv KOAAa 0ag
OiTTAa oTov apIBud TTou avTioToIxEi o€ KABe TTpdTaCN TN AéEN ZWOTH, av N
TPOTacN gival cwoTh, A AdBog, av n TpdTaon gival AavBaopévn.
1. nu120°=nue0° M2
2. ouw180°=1 M2

3. €p135°=1 M2



AXKHZH 1

3_6x? 318y2+7
AivovTtal ol TTapacTdoelg : A = S . 3 kar B = Yy Y .

X% —x y2+y
1. Na TTapayovToTIoINCETE TIG TTapacTdoel A kal B. M8
2. Bpeite yia TTOIEG TIUEG TWV X KAl Y OpiovTal O TTOPAOTACEIG AUTEG M4
3. Na ammAotroifjoete Tig TapaoTdoeig A kai B. M2
4. Na BpeiTe TIC TIHEG TWV X Kal Y, av 1ox0el : A —8B +2B*+2A+9=0 M6

AXZKHZH 2

H e€iowon: x? - 4x + (k+A) =0 éxel diakpivouoa A = 4,

eV N e€iowan : X% - 3x + (4k + 2A) = 0 éxel dlakpivouoa A = 1.

1. Na utroAoyioeTe Ta K Kal A. M6
2.NMak=-2 kai A =5, va AUOETE TIG £§I0WOEIG KOI VO TTAPAYOVTOTTOINOETE

TQ AvTioTOIXO TPIWVUUA. M4
pt2 L . . .
3. Av NuUw = - OTToU p N Koiv] pida Twv dUo eflIcwoewv Kal A=5 va Bpeite Toug

UTTOAOITTOUG TPIYWVOUETPIKOUGS aplBuoUc TnS ywviag w, otav 90°<w<180°. M4

- 2_2(01- 1+ + + 29
4. Na atrodeigeTe OTI: (vve e )7 =2 e ) At (o +ovve ) == M6

o 2w 8



AXZKHZH 3
Aivetal 1000KkeAéC Tpiywvo ABIT (AB=AIN). ZTig mpoekTdoelc Twv AB kai Al Tmpog 10 A

Traipvoupe TuAMaTa AA kal AE avtioTtoixa wote AA=AE. Na atmodeifeTe OTI:
1. EB=Ar
2. EBT =BTA
3. Ta tpiywva AAE kai ABI™ gival 6uola kal ypdyTe TIG avaAoyieg Twv TTAEUPWV.
4. Av 0 Aoyog opoidtnTag Toug gival A =1/3 kai n BIM = 12cm, uttoAoyioTe 10 AE.

M5 X4

AtravrioTe povo o pia Qswpia kal 800 AGKAOEIG
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